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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Nyakig benne van a magyar kormány és Fidesz-KDNP
az Epstein botrányban?" 

Tisztelt  Miniszterelnök  Úr!

A sajtóban  megjelent,  valamint  nemzetközi  források  által  is  feldolgozott  információk  alapján
fordulok Önhöz az Egyesült Államok igazságügyi minisztériuma által 2026 elején nyilvánosságra
hozott, úgynevezett Epstein-akták magyar vonatkozásai kapcsán. A több millió oldalnyi, korábban
titkos  dokumentumból  álló  iratanyag  egyes  részei  magyarországi  eseményekre,  budapesti
ingatlanokra,  valamint  nemzetközi  politikai  szereplők  közötti  egyeztetésekre  is  utalásokat
tartalmaznak.

A nyilvánosságra került iratokban Jeffrey Epstein, valamint Steve Bannon 2018-as üzenetváltásában
a  Miniszterelnök  Úr  neve  is  megjelenik,  összefüggésben  az  európai  jobboldali  pártok
együttműködésével  és  az  Európai  Unió  egyes  szabályozásainak  –  különösen  a  kriptovalutákra
vonatkozó szabályozás – megakadályozásával.  Ezen felül az akták nevesítik a budapesti,  Király
utca 70.  szám alatti  ingatlant,  amely az Alphaville  Real  Estate  Kft.  tulajdonában állt,  és amely
Jeffrey Epstein levelezéseiben visszatérő elemként szerepelt.

Felmerült a gyanú – melyet nemzetközi szinten többek között Donald Tusk lengyel miniszterelnök
is hangoztatott –, hogy az ilyen típusú ingatlanok nem csupán befektetési célt szolgáltak, hanem
befolyásos  személyek  kompromittálására  alkalmas  találkozóhelyekként  is  funkcionálhattak.

Különös figyelmet érdemel az aktákban feltárt orosz szál, amely szerint Epstein szoros kapcsolatot
ápolt olyan orosz állami és gazdasági szereplőkkel, mint Szergej Lavrov külügyminiszter, akinek
Epstein állítólag informális közvetítői szerepet ajánlott fel Washington felé. Az iratokban szintén
központi szerepet kap az orosz kormánypárti ifjúsági szervezet egykori szóvivője, Maria Drokova,



aki Epstein nemzetközi imázsépítésében működött közre, valamint felmerülnek olyan szankcionált
orosz  banki  csatornák,  amelyeken  keresztül  Epstein  Vlagyimir  Putyin  „árnyékvagyonának”
(shadow  assets)  kezelését  végezhette.

Mindezek  alapján  az  alábbi  kérdéseket  teszem  fel:

1.  Folytatott-e  a  Miniszterelnök  Úr,  illetve  a  Kormány  bármely  tagja  vagy  megbízottja
együttműködést  Steve  Bannonnal  vagy  más  szereplőkkel  az  uniós  kriptovaluta-szabályozás
befolyásolása  érdekében?

2. Volt-e a Kormánynak tudomása arról, hogy ezen nemzetközi egyeztetések során Jeffrey Epstein
neve  vagy  érdekei  bármilyen  formában  felmerültek?

3.  Megerősíti  vagy  cáfolja-e  a  Miniszterelnök  Úr,  hogy  a  kormányzó  párt  részt  vett  olyan
együttműködésben, amelynek célja az uniós szabályozások „leállítása” volt, ahogyan azt a Bannon-
Epstein  levelezés  sugallja?

4. Vizsgálták-e a hazai titkosszolgálatok a Király utca 70. szám alatti ingatlan tevékenységét, és
annak esetleges nemzetbiztonsági kockázatait,  különös tekintettel a „kompromat” (zsarolási célú
felvételek)  készítésének  lehetőségére?

5.  Lát-e  a  Kormány  kockázatot  abban,  hogy  a  magyar  vezetés  politikai  tanácsadói  közvetlen
kapcsolatban  álltak  olyan  személlyel,  aki  orosz  titkosszolgálati  (FSB/SVR) műveletek  és  orosz
állami vezetők pénzügyi tranzakcióinak informális eszközeként jelenik meg a dokumentumokban?

6.  Miként  egyeztethető  össze  a  Kormány  által  hirdetett  „magyar  szuverenitás”  elve  azzal,  ha
külföldi politikai tanácsadók, mint Bannon, vagy olyan orosz kapcsolatokkal rendelkező hálózatok,
mint  Epsteiné,  befolyásolni  kívánják  a  magyar  közpolitikát?

7. Tervez-e a Kormány vizsgálatot és ad-e tájékoztatást az Országgyűlés számára az ügy magyar és
orosz  vonatkozásainak  tisztázása  érdekében?

Kérem  Miniszterelnök  Urat,  hogy  válaszában  térjen  ki  arra,  milyen  lépéseket  kíván  tenni  a
Kormány  annak  érdekében,  hogy  Magyarország  ne  kapcsolódjon  össze  olyan  nemzetközi
hálózatokkal, amelyek súlyos bűncselekményekkel és idegen államok befolyásszerzési kísérleteivel
hozhatók  összefüggésbe.

Tisztelettel:

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció
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